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Precision. Fuerza. Centrado en el cliente.

Nos fascina la tecnologia y entendemos a nuestros clientes. Le
acompafamos con ideas extraordinarias y soluciones a medida

y le aportamos sclidos sistemas de encoders, potente tecnologia
de accionamiento y atencion a nivel global. De este modo, junto
a nuestros clientes, nos enfrentamos a los grandes de la industria
pesada y de otros sectores con condiciones duras, mejorando
su negocio de forma sostenible.

¢Que desafios desea plantearnos?

Nuestros ambitos de aplicacion:

e Metalurgia y trenes de laminacién
e Tecnologia de puertos y gruas

* Mineria

« Industria de petrdleo y gas

e Ingenieria de trafico

e Tecnologia maritima

e Generacion de energia

e ...y muchas otras aplicaciones

Precision. Strength. Customer focused.

We are fascinated by technology - and we understand our
customers. We stand firmly at your side with exceptional ideas
and tailor-made solutions; to support our customers we offer
robust encoder systems, powerful drive technology and a
worldwide service. That is how we overcome together with
our customers the huge challenges in heavy industry and other
fields subject to harsh conditions to sustainably improve their
business. What challenges do you have?

Our fields of applications:

e Metal and rolling mill technology
e Port and crane technology

e Mining industry

e Oil and gas industry

e Transport

e Marine engineering

e Power generation

e ...and many other applications
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Revolucidon en la tecnologia de encoders: Sistema de encoder universal U-ONE

Revolution in encoder technology: Universal encoder system U-ONE
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Para una medicién y monitoreo confiable de velocidad

y posicion

El desarrollo se basa en una unidad base universal conectada de
forma segura con madulos de funcion electrénicos dentro de la
sala de control por medio de cables de fibra dptica inmunes a
las interferencias electromagnéticas. Los modulos electrénicos
se conectan por medio de una estructura de BUS interna y
pueden ser conectados en serie seguin sea preciso (médulos
insertables en serig).

Gracias a un gran numero de maédulos de funcién electrénicos
posibles se obtiene una alta flexibilidad durante la planificacion
y resulta muy facil extender el sistema en caso de que surjan
nuevos requerimientos en el futuro.

Gracias al sencillo montaje mecanico, a los maédulos electrénicos
de funcién estandarizados y a la reduccién del cableado requeri-
do, este concepto ofrece ahorros de costos considerables.

Tecnologia modular/
Modular technology

Johannes Hibner Sistema U-ONE U-ONE-System

For reliable measurement and monitoring of speed and
position

This development is based on an universal basic unit connected
to electronic function modules in the switchboard via fiber optic
cables that are immune to EMI. The electronic function modules
are linked by an internal bus structure, and can be freely connected
in series as required (series plug-in modules).

Alarge number of possible electronic function modules results
in high planning flexibility and easy expandability for later
additional requirements.

This concept offers considerable cost savings, thanks to its simple
mechanical fitting, standardized electronic function modules and
reduced wiring requirements.

Unidad base con mddulos electrénicos de funcidn conectados por medio de cables de fibra dptica

Basic unit with electronic function modules connected by fiber optic cable

Ventajas

 Disefio compacto

e Transmision de sefales mediante fibra 6ptica con
inmunidad a las interferencias electromagnéticas

e Electrénica dentro de la sala de contraol

e Reduccién del cableado

e Extension sencilla

 Alta flexibilidad

e Menores costos por piezas de repuesto

Hasta 10 funciones en una unidad:

 Registro de velocidad

e Registro de posicion

e Interruptor limitador de velocidad con velocidad de
conmutacién programable a partir de 0,63 rpm

e Amplia variedad de interfaces de bus

« Switch electrénico de posicion

« Representacion grafica de los procesos

Advantages

e Compact design

e EMIimmune fiber optic signal transmission
» Switchboard mounted electronics

e Extreme reduction of cabling costs

e Easy to extend

« High flexibility

e Saving spares

Up to 10 functions in one unit:

e Speed measurement

e Position measurement

e Electronic overspeed switch with a programmable switching
speed from 0.63 rpm

e Wide variety of bus interfaces

e Electronic position switch

e Graphic display of processes



Ejemplo de mecanismo de elevacion de grua
Example crane hoist

o DR

Solucién anterior/ Previous solution Nueva solucidn/New solution
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Ejemplo de pasos/ quias laterales
Example screw downs/ side guides

Solucién anterior/ Previous solution



Datos técnicos unidades basicas

Technical data basic units

UOM(H) 4L y/and UOM(H) 41L (SIL2/PL d)

Datos eléctricos / Electrical data

Tension de alimentacién/Supply voltage

12-30VDC

Resolucion: Incremental
Resolution: Incremental

1024 pulsos rectangulares simétricos /1024 square pulses

Absoluto mono-vuelta/Absolute singleturn

12 bit (4096 pasos por revolucion/ steps per revolution)

Absoluto multi-vuelta/ Absolute multiturn

12 bit (4096 Revoluciones/ revolutions)

Transmisién de sefiales/ Signal transmission

mediante cable de fibra optica/ optical via fiber optic cable

Rango de temperatura de |a electrénica
Temperature range electronics

-25°C..+85°C

Datos mecanicos / Mechanical data

Tipos de construccion/ Construction types

ver los planos de dimensiones en la pagina 21 f.
See dimension drawings on page 21 f.

Grados de proteccién/ Protection types

IP55 o/ or IP66 seguin (EN60529)

Velocidad méax./max. perm. speed

3000 rpm (Eje hueco/ hollow shaft: 2000 rpm)

Conexién/ Connection technology

Caja de bornes, regleta de bornes COMBICON (tension de alimentacion)

2 x conectores ST para cable de fibra éptica 50/125 pm 0 62,5/125 pm
Terminal box, terminal strip (supply voltage)

2 x ST-plug connections for fiber optic cable, 50/125 pm or 62.5/125 pm

Tensién de alimentacion/ Power supply

/ 1] L]GND
2

[ ]+(12..30)v
LWL 1
LWL 2
O = _ .
Conexion de pantalla LWL1, LWL 2: Transmisor de fibra éptica
Screen Connection Fiber optic transmitter

UOM(H) 4L/UOM(H) 41L

Esquema de conexiones EL667
Connection diagram EL667
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Datos técnicos modulos decodificadores

Technical data decoder modules

UO-EM-D2 y/and UO-EM-D41 (SIL2/PL d)

Funcion/Function

Para decaodificar las sefiales opticas FOC de la unidad basica y el suministro de médulos
de funciones electronicas / For decoding the optical FOC signals of the basic unit and
supply of electronic function modules

Tecnologia de conexion
Connection technology

Conector ST para la conexion FOC, regleta de bornes para tension de alimentacion
ST-plug connection for FOC, terminal strip for supply voltage

Tensién de alimentacion / Supply voltage

12-30VDC

Salidas / Outputs

Conexion interna de bus con los modulos siguientes
internal bus connection to next modules

Rango de temperatura/ Temperature range

-25°C..+70°C

Interface central de programacion
Central programming interface

RS 232 (ver pagina 18 /see p.18)

Ol[- ]«

24V OND

PWR D2

@,

TERMINAL_ @1
TERMINAL_ @2

O 00O
O O0OO0O0O0

RS 232
SCHNITTSTELLE

u
EM-D2

DECODER
OPTIC INPUT LWL 2

DECODER
OPTIC INPUT LWL 1

UO-EM-D2/UO-EM-D41

SIN:463175

READY PWR

12Vv...3@v DC
GND

(1:1) zezsy

e aaaaseReas

N
N

Esquema de conexiones EL668
Connection diagram EL668



Datos técnicos modulos switch de velocidad

Technical data speed switch modules

UO-EM-EGS4

Rangos de velocidad de switch (especificar al ordenar) / Switching speed ranges (specify on order)

Min. Max.
0.63 rpm 300 rpm
2.5 rpm 1200 rpm
5rpm 2400 rpm
10 rpm 3000 rpm

Tecnologia de conexién

: Conexién por medio de bus interno/internal bus connection
Connection technology

Salidas / Outputs Regleta de bornes/ Terminal strip

2 puntos programables del switch (NO), 1 verificacién de sistema (NO)

Velocidad de switch/Switching speed 2 programmable switching points (NO), 1 system check (NO)

Voltaje del switch/Switching voltage 2-250VAC/DC, max.05A
Rango de temperatura / Temperature range -25°C..+70°C
Funciones programables: Programmable functions:
e Proteccion mediante contrasefia e Password protection
e Evaluacion de direccion de giro inversa e |nverse rotation evaluation
e Sobre velocidad y baja velocidad e Overspeed and underspeed
e Demora de conmutacion e Switching delay
« Funcion de conmutacion dependiente de la direccién de giro « Rotation-dependent switching
e Prueba de los switch e Switch test
« Monitorizacion e Monitoring
Programacion mediante interfaz del decodificador (RS 232) Programming via decoder interface (RS 232)
g
Ol O] S EC { ' '
o oD
| SN 463176 | '
TERMINAL_@1 SYSTEM CHECK _/
TERMNAL 05 o - RatcE
- 0,63 - 300 rpm

TERMINAL_@4  OUTPUT CHANNEL 1 _/
TERMINAL_@5  OUTPUT CHANNEL 1 —
TERMINAL_@6 ——

TERMINAL_@7  OUTPUT CHANNEL 2 _/
TERMINAL_@8  OUTPUT CHANNEL 2 —

TERMINAL _ @9 -

RN g g o A |

uo UO-EM-EGS4
EM - EGS4 e |

CHANNEL 2

Esquema de conexiones EL669A

UO-EM-EGSkL Connection diagram EL669A
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Datos técnicos modulos de switch de velocidad

Technical data speed switch modules

UO-EM-EGS41 (SIL2/PLd)

Tension de alimentacién/Supply voltage Alimentacién mediante conexion de bus/ Supply via bus connection

Tecnologia de conexion
Connection technology

Salidas de conmutacién S1y S2 max. 230 V AC/DC, 5-500 mA
Switching outputs S1and S2 (Contactos de relé de guia forzada/ Relays with forcibly guided contacts)

Regleta de bornes/ Terminal strip

Diagnostico de salida de conmutacion

Switching output diagnostics 230V AC/DC, 5-500 mA (Contacto de relé/Relay contact)

Libre de potencial, tension de reset, 12-30 VDC, ca. 7 mA

Entrada de reset/Reset input potential-free, reset voltage, 12 - 30 VDC, approx. 7 mA

Rango programable de velocidad de
conmutacién/Programmable 0.5-2700 rpm
switching speed range

Interface de programacion

Programming interface UsB
Rango de temperatura o o
Temperature range ~25°C.+70°C
Funciones programables: Programmable functions:
e Proteccion mediante contrasefia e Password protection
« Evaluacion de direccion de giro inversa e Inverse rotation evaluation
« Sobre velocidad y baja velocidad e Overspeed and underspeed
e Funcion de conmutacion dependiente de |a direccion de giro » Rotation-dependent switching
e Demora de conmutacion e Switching delay
« Angulo rotacional (para monitoreo en detencién) » Rotational angle (for standstill monitoring)
« Deteccion de rotura de cable » Broken wire detection
« Desconexion demarada por sobre corriente e Delayed overcurrent switch-off
e Prueba de los switch e Switch test
« Monitoreo e Monitoring
Programacion mediante interface de médulo (USB) Programming via module interface (USB)
Ol [+ [®I®] 7] —— g
Diag Reset .L!__‘...; = f= e i
GlE]0)(z) . g:!?' 1R ERNN
DEEE |
e [}
State /N 200001
00O Connecton Bagrem Nidss00 | 103/ OUeLt éa 1
Salida d i6n S1 9 41 10 ‘
O 2 | [Tt || e e B
Salida de conmutacion S2 Mn_/;‘/& “"Sz
O Diag Switching output S2 5 N %Diag
uss DG 1_/:/|_,_' 2 Eiusa
S1/52/DIAG: max. 230 V AC/DC / 500 mA T
UO-EM-EGS41 e
Reset +U:12..30 VDC 5 +U [ 6GND
DIEEE = | | e € l \ ol
UO-EM-EGSL1 Esquema de conexiones PN169-400

Connection diagram PN169-400

11



Datos técnicos modulos bus CAN

Technical data CAN bus modules

UO-EM-AMC

Tecnologia de conexion

; Conexién interna de bus/Internal bus connections
Connection technology

Salida/ Outputs Regleta de bornes/ Terminal strip

Absoluto giro Unico (singleturn)

Absolute singleturn 12 bit (4096 Pasos por revolucion/ Steps per revolution)

Absoluto giro multiple (multiturn)

Absolute multiturn 12 bit (4096 Revoluciones/ Revolutions)

Rango de temperatura/ Temperature range -25°C..+70°C

Interface bus CAN / CAN-Bus-interface

Interface de datos/Data interface CAN-H, CAN-L, CAN-GND

Tasas de baudios/Baud rates (20-50-100-125-250-500-800-1000) kBaud
Numero de nodo/Node number 0-96 (ajustable/ adjustable)

Maodos de operacion CAN

CAN-operation mode Polled Mode, Cyclic Mode, Sync Mode

Parametros programables Direccion de conteo, valor preset, switch extremo inferior, switch extremo superior
Programmable parameter counting direction, preset value, lower end switch, upper end switch

[C][6]EN(O)

L]
g
e o
, NN\
e — .
SIN. 468251
READY =i
3 L |
TERMINAL_ @1 CAN HIGH @ Bd
TERMINAL _ 02 CAN LOW
TERMINAL_ 03 NC
TERMINAL _ 04 CAN GND |® K10 | %
a
& ) 3
= a!
" UO-EM-AMC | 52 4
EM — AMC . o B !
\ NB7Z%
-

Esquema de conexiones EL670

UO-EM-AMC Connection diagram EL670
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Datos técnicos madulos PROFIBUS

Technical data PROFIBUS modules

UO-EM-AMP

Tecnologia de conexion

; Conexion interna de bus/Internal bus connection
Connection technology

Salida/ Output Terminal hembra D-Sub/D-Sub terminal female

Absoluto giro Unico (singleturn)

Absolute singleturn 12 bit (4096 Pasos por revolucion/ Steps per revolution)

Absoluto giro multiple (multiturn)

Absolute multiturn 12 bit (4096 Revoluciones/Revolutions)

Rango de temperatura/ Temperature range -25°C..+70°C

Interface PROFIBUS-DP /PROFIBUS-DP interface

Direccién de dispositivo / Device address 0-99 (ajustable/ adjustable)

Resistencias de terminacion

de bus/Bus termination Conectables/Switchable

Funciones programables /Programmable Functions

Modo Class 1/ Class 1 mode: Direccién de conteo/ Counting direction

Modo Class 2/ Class 2 mode: Direccion de conteo/ Counting direction
Resolucion/ revolucién /Resolution/rev.
Resolucion total / Total resolution

Giro Mltiple o Giro Unico Escala/Scaling
Multiturn or Singleturn Modo/mode 2.1: Modo Class 2 con funcion adicional de interruptor final
(Class 2 mode with additional end switch function
Modo/mode 2.2: Modo Class 2 con funcién adicional de interrup-

tor final y salida de velocidad/ Class 2 mode with
additional end switch function and velocity output

/ A i
3 N
| | WW
X1 SIN: 463173 ‘
PWR  ERROR x _!
B ] 1
0? \ 1
o fa K1
o4 Profibus @ =
°5 SUB_D,3 B L 4
%4 SUB_D,8 A €. 4
s 1
PROFIBUS ‘ "‘TMIM N =
oFF
a
at
oo UO-EM-AMP 1,
— E a
\ ¥ |
- V220
\ , '
—

Esquema de conexiones EL722B

UO-EM-AMP Connection diagram EL722B
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Datos técnicos modulos SSI

Technical data SSI modules

UO-EM-AMS

Tecnologia de conexion

: Conexion interna de bus/Internal bus connection
Connection technology

Salida/ Outputs Regleta de bornes/ Terminal strip

Absoluto giro Unico (singleturn)

Absolute singleturn 12 bit (4096 Pasos por revolucion/ Steps per revolution)

Absoluto giro multiple (multiturn)

Absolute multiturn 12 bit (4096 Revoluciones/ Revolutions)

Rango de temperatura/ Temperature range -25°C..+70°C

Interface SSI/SSl interface

Interface de datos/ Data interface SSI-Takt, SSI-Daten/SSI clock, SSI data
Frecuencia de reloj/ Clock frequency max. 1 MHz
Fin del tiempo (Timeout)/ Timeout 28 ps

Direccion de conteo; Seleccion valor de preset; Ajustar preset

Entradas de hardware /Hardware inputs Counting direction; Preset selection; Preset set

Interface de programacion U-ONE / U-ONE programming interface

Parametros programables Valor de preset 1; Valor de preset 2; Formato de salida
Programmable parameter preset value 1; preset value 2; output format

[0][0) O] ©)
cLK DATA '
[©][0) (@] ©) I |
EY) VR
TERMINAL_@1  CLOCK + SIN:463174 (]
TERMINAL_@2  CLOCK —
TERMINAL_ @3 DATA +
TERMINAL_ @4 DATA — q
TERMINAL_@5  GND_SSI q
TERMINAL_@6  GND_SSI g
TERMINAL_@7  V/R + STATUS. 1
TERMINAL_ @8  V/R — Y . 3
TERMINAL_09  SEL + | "
TERMINAL_ 1@ SEL — q
TERMINAL_ 11 Z + e
TERMINAL_ 12 Z — H
L}
vo = a '
B UO-EM-AMS : |
[©] (O] (@] [€) y 1
SeL z e ; y/ :
o " ' &
-— |

Esquema de conexiones EL702A

UO-EM-AMS Connection diagram EL702A
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Datos técnicos mddulos Ethernet / Modbus

Technical data Ethernet / Modbus modules

UO-EM-AME/M

Tecnologia de conexion

; Conexion interna de bus/Internal bus connection
Connection technology

Salida/ Outputs Conector RJ-45/RJ-45 connector

Absoluto giro Unico (singleturn)

Absolute singleturn 12 bit (4096 Pasos por revolucidon/ Steps per revolution)

Absoluto giro multiple (multiturn)

Absolute multiturn 12 bit (4096 Revoluciones/Revolutions)

Rango de temperatura/ Temperature range -25°C..+70°C

Interface Ethernet/ Ethernet interface

Interface de datos/Data interface Conector RJ-45/RJ-45 connector

Tasas de baudios /Baud rates 10/100 MBIt autodetect/10/100 Mbit autodetect

Protocolo/ Protocol Modbus TCP/IP/Modbus over TCP/IP

Parametros programables Direccién de conteo; valor preset; switch extremo inferior; switch extremo superior
Programmable parameter Counting direction; Preset value; Lower end switch; Upper end switch

Interface de programacion U-ONE / U-ONE programming interface

Parametros programables Funcion ERC; Direccion IP; Mascara de subred; Puerta de enlace estandar
Programmable parameter ERC functions; IP address; Subnet mask; Default gateway
oy —
> /
’ NN\
[N 483172 e '
O O EAL 3 \H‘ Eiherret 10400 e
7 |
L X > ‘ . I8
X1 .
Ethernet [} H
! - u .
] m = 1
| . z g
g T ;
e =
w0 UO-EM-AMEM|. E d
= -
/0
' \
| —

Esquema de conexiones PN110-400

UO-EM-AME/M Connection diagram PN110-400
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Datos técnicos maddulos switch de posicion

Technical data position switch modules

UO-EM-ERC (Switch de posicion electrénico / Electronic position switch)

Tecnologia de conexion
Connection technology

Conexion interna de bus/Internal bus connection

Salida/Outputs

Regleta de bornes/ Terminal strip

Posicion de conmutacion
Switching position

6 puntos de conmutacion programables, contactos de relé (cambiador) 1 sefial
de error, contacto de relé (contacto de reposo NC)/ 6 programmable switch-
ing points, relais contacts (change-over), 1 error signal, relais contact (NC)

Tension del switch /Switching voltage

250 VAC/DC, max.0.5A

Rango de temperatura
Temperature range

-25°C..+70°C

Funciones programables:

« NUmero de bits en operacién giro multiple (Multiturn)
 Seleccion de rango giro Unico/ giro multiple

e Entradas de rango de conmutacién con posibilidad de inversion
« Valor de histéresis

e Direccién de conteo

e Unidad dimensional

« |dentificacion

« Ultimo cambio (entrada automatica)

e Factor de conversion

Programacion mediante interfaz del decodificador

Entrada de hardware:
Entrada de preset para el ajuste en el punto de referencia des-
pués de sustituir componentes mecanicos en la instalacion.

ERC—UNIT
(6] (6] (0] K1 [0) (©] [0)

v ©] (€] ©) [C)] Kl (€] @) [O)

50 600
000

18 common
11 normal I closad

12 normal open

I~
/ Relais control LEDs

uo
EM ERC

[H (@] (6] [©] K [0 (6] [©)
Bt (0] El B () E [©] (6] [€)

Esquema de conexiones EL777

UO-EM-ERC Connection diagram EL777
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Programmable functions:

e Bit number in multiturn operation

e Selection Singleturn/Multiturn

» Switching range input/ can be converted
 Value of hysteresis

e Counting direction

e Dimensional unity

« |dentification

o Last edit (automatic setting)

« Conversion factor

Programming by decoder interface

Hardware input:

Preset-input to make adjustments at reference position after

replacing mechanical parts on the system.

PWR STATE
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Datos técnicos modulos encoder incremental

Technical data Incremental encoder modules

UO-EM-FG4

Tecnologia de conexion
Connection technology

Conexién interna de bus/Internal bus connection

Salida/ Outputs

Regleta de bornes/ Terminal strip

Frecuencia de pulsos/Pulse rate

1024 pulsos de onda cuadrada /1024 square pulses

Amplitud de sefial/ Signal amplitude

HTL (12-30V)y/or5V sobre/to RS 422

Capacidad de carga por salida
Rated load each output

50 mA (Ri =50 Ohm)

Frecuencia max/max. frequency

100 kHz

Rango de temperatura/ Temperature range

-25°C..+70°C

Equipado con las siguientes opciones
Equipped with the following options

1. Opcidn (90): Desplazamiento de fase de 90 grados con respecto al pulso base
1. Option (?0): 90° phase displacement to basic pulse

2. Opcién (N): Pulso cero, fijado mecanicamente
2. Option (N): Reference pulse, mechanically fixed

3. Opcién (G): Senales invertidas
3. Option (G): Inverted signals

OIOIO] «

@ N oND

©]0]@]D

% 8 N o\

=3 GND

UO-EM-FGL4

TERMINAL_@1 incr. output 900
TERMINAL_©2 incr. output @°
TERMINAL_ @3  reference pulse

e TERMINAL_@4  GND i
TERMINAL_@5 incr. output 9@° inverse 1| &
OUTPUT OVERLOAD TERMINAL_ @6 incr. output @° inverse a
TERMINAL_ @7  reverence pulse inverse -
TERMINAL _ 08 GND '
TERMINAL_@9  ERR e
TERMINAL_ 10 —— q
TERMINAL_ 11 —— |
TERMINAL_ 12 GND a
TERMINAL_ 13 ERR inverse i
v TERMINAL_ 14 —— a []
EM — FG4 TERMINAL_ 15 —— a
TERMINAL_16  GND
Ol ] -
e oo '
I EE

Esquema de conexiones EL671A

Connection diagram EL671A
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Programacion

Programming

U, UOne
File Edit ?

X
JOHMANNES
HUBNER
GlEeEssanN
Version 28 Rev 5.1

Programacion central mediante decodificador UO-EM-D2/ D41/ Central programming via decoder modules UO-EM-D2/ UO-EM-D41

Mddulos de funciones en la sala de control / Function modules in a switchboard

18




Programacion

Programming

Johannes Hibner Sistema U-ONE U-ONE-System

B3 eGSPro <UOne>

[Status] File ?
/UOne=2 /port=3
ComPort Settings -> Port= 3

Unit was read SN=testmnr Firmware=54 4.20

New values have been stored in the unit
Firmware=54 4.20

Unit was read SN=testmnr

- Device information - = — Commands ————
Serial No. Type Firmware Mode Pulses Mask Read
| testmnr | EGS4 | S4420 | sense of rotation switch | 1024 | -
Aleration of Time from User Unit status Safety mode Store |
| 12.02.19 | 11:12:26 | 6462427 |ready for operation | Unlocked
“§.P.- Switching points (pm) Switch back speed (ipm) - Lock
Switch I:heqk underspeed overspeed Hysteresis | underspeed overspeed Delay time
function cw/ccw oW cow (%) cw/cew ow cow (ms) Switch test
[T- [orF |[[ © | 160 | fi60 [ 10 [ o [a [a |[ o
.63-300 .63-300 10-99 Monitoring
W o (o N (B | [0 [ e | | Meees |
63-300 63-300 10-99 0-300 [ leonia-
ISl [oFF 0 [0 [0 EGSPro
10-10 4.x Rev 4.5
Identification Device mode User
| cranel Isun:e of rotation switch [ 64624270
PCID-No
64624270
“Information———————— T — Date
Switching point : see blue marked values 12.02.2019
Programacion mdédulos switch de velocidad UO-EM-EGS4 / Programming speed switch modules UO-EM-EGS4
T3 ERCPro3 <UOne> x 5o X

Eile Yiew Qptions Help

JOHANNES
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Diagramas de dimensiones modulos de funciones
Dimension drawing function modules

<
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Ejemplo con 4 médulos: Carril portador/ Rail
Example with 4 modules: EN50022-35x75
iNo se incluye con el material

suministrado!
Not part of our scope of supply!

Grupo plano, montado en una carcasa electrénica
modular ME con conector de bus (Phoenix)
Printed board mounted in a modular casing ME Conector de bus integrado
with bus connector (Phoenix) Integrated bus connector

Seccién méx. de conexién/max. wire gauge: 2,5 mm?*/AWG 12
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Esquema de

A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) conexiones
Connection diagram

UO-EM-D2 114,5 99,5 22,5 8 EL668
UO-EM-D41 114,5 Q9,5 22,5 8 EL668
UO-EM-FG4 114,5 99,5 22,5 8 EL671A
UO-EM-EGS4 114,5 99,5 35 8 EL669A
UO-EM-EGS4] 114,5 99,5 45 8 PN169-400
UO-EM-AMC 114,5 99,5 22,5 8 EL670
UO-EM-AMP 114,5 99,5 45 8 EL722B
UO-EM-AMS 114,5 99,5 22,5 8 EL702A
UO-EM-AME/M 114,5 99,5 22,5 8 PN110-400
UO-EM-ERC 114,5 99,5 45 8 EL723A
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Diagramas de dimensiones unidades basicas

Dimension drawings basic units
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Disefio B5 (con brida)
UOM4L/UOM &1L Construction tupe B5 (Flange)
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Disefio B35 (brida y pie)
UOMALL/UOM 41L Construction tupe B35 (Flange and foot)
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Johannes Hubner Sistema U-ONE U-ONE-System

Diagramas de dimensiones unidades basicas

Dimension drawings basic units
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UOMH 4L/UOMH 41 Disenoeiehueco

Hollow shaft design

Diagramas de dimensiones CAD

CAD dimension drawings available
disponibles bajo pedido! on request!
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